

市中心医院

# 开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 沈隽宁)为持续推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,10月12日上午,市中心医院院党委组织党员干部前往鄂南烈士陵园接受革命传统教育,在重温党的历史中锤炼党性修养,在继承先辈遗志中净化思想灵魂。

在鄂南烈士陵园革命烈士纪念碑前,医院党员干部们深切缅怀革命先辈的丰功伟绩,向革命烈士进献花篮,致以哀思和敬意。随后,大家重温了入党誓词,并在烈士陵园纪念馆前驻足仰望英雄画像,仔细阅读英雄事迹,感受先烈们不畏牺牲、一心为民的高尚情操。

活动结束后,党员干部们纷纷表示,在今后的工作中,继承先烈遗志,



弘扬革命精神,不忘初心,牢记使命,以更加强烈的使命感和责任感,爱岗

敬业、扎实工作,推动医院高质量发展,为人民群众提供更优质的服务。

市中心医院

## 党员志愿者活动走进嘉鱼康泰医院

本报讯(记者 夏咸芳 叶和平 通讯员 尹业才)10月20日上午,市中心医院麻醉科医护专家团队在科主任董文理、科党支部书记张邵带领下,走进嘉鱼康泰医院开展“不忘初心,守护围术期安全”主题党日党员志愿者活动,嘉鱼康泰医院副院长张正、方修平、麻醉科主任张辉、手术室护士长秦丽陪同参与活动。

在参观完嘉鱼康泰医院手术室现场后,市中心医院麻醉科医护专家团

队对嘉鱼康泰医院麻醉科和手术室的工作给予了充分肯定,高度赞扬该院麻醉科和手术室工作人员在设备相对落后的情况下所取得的成绩。同时,也对该院手术室建设、人才配备等方面提出了很多切实可行的指导意见,并表示,今后将对嘉鱼康泰医院麻醉科和手术室不定期进行帮扶、指导,加强两院麻醉科和手术室医护人员之间的双向互动。

据悉,市中心医院不断创新党员

主题日活动开展模式,此次采取帮扶和指导基层医疗机构的技术交流形式是一个新的尝试,是该院党员为群众办实事的一个具体体现,形式新颖,成效显著。本次活动不仅增进两院手术室之间的交流,对麻醉科和手术室的科室质量安全管理,以及麻醉新技术、专科护理、院感、精麻药品管理、设备养护、应急预案等方面进行了全方位讨论和交流,而且市中心医院医护专家团队还亲临手术现场指导工作。

湖北科技学院附属第二医院

## 义诊宣传活动走上街头

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 余静萍 程仁杰)10月10日是第28个“世界精神卫生日”,为了提高群众精神卫生知识知晓率,普及精神障碍的家庭治疗、护理、康复等科普知识。当日上午,湖北科技学院附属第二医院医护专家在温泉金诚沃尔玛广场开展义诊宣传活动。

在活动现场,医院工作人员向前来咨询问诊的群众宣传了国家精神卫生政策措施、精神疾病防治、心理卫生问题等相关知识,发放有关心理健康宣传资料,认真解答市民

关于失眠、焦虑等精神和儿童、青少年心理健康问题的咨询,并免费为咨询者测量血压及进行心理测试。

据悉,多年来,湖北科技学院附属第二医院一直致力于推动心理知识和健康宣教工作,并以实际行动努力践行“心理健康社会和谐我行动”的理念。此次义诊活动咨询人次近200人,发放各种宣传资料、纸巾、



纸袋等100余份,发放免费药品5000余元,受到广大群众的一致好评。

湖北科技学院附属第二医院

## 开展消防应急演练

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 余静萍 程仁杰)为进一步增强医院职工的消防安全意识,提升正确应对突发火灾的应急处置能力,巩固前期消防安全培训成果,10月17日下午,湖北科技学院附属第二医院举行2019年第三季度火灾消防应急演练。本次演练由余后火副院长担任总指挥,党委书记黎群武教授现场指导,全院120余名职工参与了此次活动。

当日下午5点,随着副院长余后火一声令下,演练正式开始。该院2号楼3楼老年科某病房内突然浓烟四起,科室护士长唐玉梅发现火情后,迅速报告医院火灾消防应急领导小组,总指挥余后火接到火灾险情报告后,立即启动院方火灾应急预案通知医院灭火行动组、通讯联络组、疏散引导组、治安维稳组、医疗救护组按照应急预案处置流程,有条不紊进行人员疏散、救援灭火等工

作,并联系温泉消防中队前来灭火。演练中,医生、护士、患者、消防官兵都积极参与,各环节有条不紊,达到了快速、准确、成功的消防演练目的。

演练结束后,温泉消防中队赵队长现场讲解消防水带和干粉灭火器扑灭火灾的正确方法和注意事项,并实地模拟火灾现场带领医护人员学习如何使用干粉灭火器和消防水带扑灭明火。

该院党委书记黎群武表示,安全工作重于泰山,此次演练,旨在提高医院工作人员的消防安全自救能力和安全防范意识,通过本次的灭火技能及应急疏散演,让全院医务人员增强消防安全意识,全面落实消防安全责任,确保医院财产和人员的安全。

### 市第一人民医院 开展“精准扶贫,健康咸安”大型义诊活动



本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 黄安家 李莉)10月17日,是全国第六个扶贫日,也是第27个国际消除贫困日。为营造人人关心扶贫、人人支持扶贫、人人参与扶贫的社会氛围,打好精准扶贫精准脱贫攻坚战,当日,市第一人民医院组织医疗专家团队,赴咸安区桂花镇开展“精准扶贫,健康咸安”大型义诊活动,为当地群众宣传医保政策,并送医送药送健康,当地近300余名群众直接受益,深受群众好评。

当日上午8点半,由市第一人民医院内科、外科、妇科、儿科、心血管内科、疼痛科等17个科室的26名骨干医护人员组成的医疗团队准时到达义诊地点桂花镇卫生院后院内,为闻讯赶来的就诊村民开展免费义诊,并为他们进行了免费的心电图、B超、血糖、血压检测。

### 手卡进厕所管道内 消防、医院联手施救

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 高琴)上厕所时,不慎将手机掉入厕所管道内,情急之下,女子伸手去捞,不料右手手臂被卡在便池下水道内无法动弹。最终,在消防和医院医护人员的帮助下,该女子才成功将手臂拔出。

据了解,10月18日下午,一名女性患者在咸安区中医医院门诊大楼三楼如厕时,不慎将手机掉入蹲厕管道内,该女子迅速将手深入管道内想将手机取出来,不料反而将右手手臂卡在厕所管道内,由于无论怎么使劲都无法将手臂拔出,女子不得不大声呼救。附近医护人员闻讯纷纷赶来,她们中有的用洗手液,有的用护手霜来润滑手臂,试图帮助该女子拔出手臂,都无功而返。

无奈之下,该院医护人员只好拨打119报警电话。很快消防队员们就赶到了现场,为防止硬拉导致二次伤害,消防队员立即拿破拆工具对现场进行破拆,利用尖锥轻轻敲碎管道周边瓷砖,使得被困人员的手臂血液得以循环畅通,让手臂与管道接触面有间隙,最后使用洗洁精润滑管道周围减少摩擦力,最终成功将女子手臂拔出。